
MONTAGEANLEITUNG / FITTING INSTRUCTIONS 

 

BODYSTYLE Schnabelverlängerung / Beak extension 
Honda CRF1100L Africa Twin und Adventure Sports 20- 
(Art.-Nr./item no. 6536110) 

(1) Montagematerial / fitting material: 
 

Nr. Beschreibung / Description Menge 

1 Schnabelverlängerung / Beak extension 1 

2 Schelle / P-Clip 25mm 2 

3 Mutter M6 / M6 Nut 2 

4 Schraube M6x25 / M6x25 Flange Screw 2 

5 Stahldistanz / Spacer 2 

6 Gummi U-Scheibe / Rubber Washer 2 

7 Selbstklebender Schaumstoff /Adhesive Foam 1 

8 Kantenschutz / Edge Trim 2 

 
 
 

  
 

  
 

  

    

 
 
 

(2) Montageanleitung / fitting instructions: 
 

1. Entfernen Sie die Schutzfolie von der Schnabelverlängerung (1) / Remove the protective film from the 
beak extension (1) 

2. Setzen Sie die Gummieinsätze (6) in die Schnabelverlängerung (1) und die Distanzen (5) in die 
Einsätze ein Abb. 1 / Fit grommets (6) into the beak extension (1) and spacers (5 into grommets. Fig 
1. 

3. Kleben Sie den Schaumstoffstreifen auf die Oberseite der Schnabelverlängerung. Abb.2 / Fit self 
adhesive foam on the upper side of the beak. Fig. 2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



4. Setzen Sie den Kantenschutz (8) auf der Unterseite der Schnabelverlängerung auf die Kanten auf. 
Abb.3. / Turn beak upside down and fit screen trim lengths (8) to edges of beak as shown in Fig.3 

Setzen Sie die Schellen auf den Sturzbügel, so dass die Löcher nach hinten zeigen. Abb.4  /  
Fit P clips (2) over crash bars with fixing hole facing backwards as shown in Fig.4  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Setzen Sie die Schnabelverlängerung zwischen Sturzbügel und Scheinwerfer und befestigen Sie 
diese an den Schellen mittels der M6x25 Schrauben (4) und M6 Mutter (3) Abb.5+6 /  
Place beak between crash bars and headlight as shown and fix to P clips using M6 x 25 flange screw 
(4) and M6 flange nuts (3) as shown in Fig. 5+6  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

WICHTIG: Überprüfen Sie regelmäßig die Ausrichtung des Schnabels und die 
Spannung der Befestigungsschrauben. / IMPORTANT: Always check alignment of 
beak and mounting bolt tension periodically. 
 

06.10.2020 Technische Änderungen vorbehalten. / Reserve technical changes. 

 

 


